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30 minutes de préparation, 25 minutes de présentdtie candidat traitera obligatoirement
les deux parties, dans I'ordre de son choix. Doodsnet calculatrice interdits.

Partie 1

Onpose [In=2,u, = H.
ez K

1. Etudier le sens de variation de la fonctian—= InTt

k+1
En déduire que Bk = 4, J' Int <% J' IrlTtdt

k-1

2. Déduire de la question precedente un encadrememnf,qriis un équivalent de,
quandn tend vers l'infini.
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3. Déterminer la nature de la serE—g .
n

Partie 2

SoitE un espace vectoriel euclidien dont le produitaoalest note([[]])].
1. Montrer que sip est un projecteur orthogonal, alops est un endomorphisme
symétrique et OX O E,|p(X)[” = (p()?)|>”<)
2. Réciproquement, soit un endomorphisme symétrique tel que :
Ox O E,||f(>*<)||2 = (f ()?)|7<) Montrer quef est un projecteur orthogonal.
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